
71. L A K O S S Á G I    T Á J É K O Z T A T Ó 

1. Tájékoztatom a lakosságot, hogy a járványhelyzet hivatalosan is lezáródott, a maszk használata már csak 
kórházakban, és egészségügyi intézményekben kötelező. Köszönöm Füzér község lakóinak egymásra is vigyázó 
közreműködését, valamint az intézmények dolgozóinak, a házi gondozóknak, és minden járványhelyzet 
védekezésében résztvevő személynek a kitartó és áldozatos munkát, melynek köszönhetően a járvány 3.-4. 
szakaszát súlyosabb következmények nélkül éltük túl Füzéren. 

 
2. A Füzéri Hadtörténeti és Helytörténeti Kör szervezésében 2022. március 13.-án vasárnap 16:00 órától a 

Márciusi Ifjak Sétája kerül megrendezésre, mely esemény programját a lakossági tájékoztatóhoz mellékelve 
csatoltunk. Minden lakost szeretettel várnak-várunk! 

 
3. Tájékoztatom a lakosságot, hogy március 15.-én 2 mikrobusszal 12-14 fő részére biztosítunk utazást Budapestre 

a nemzeti ünnep alkalmából megrendezett ünnepségekre és a háború ellen is tiltakozó békemenetre. 
Alternatív programként az utazók igénye szerint a Parlamentben a Szent Korona megtekintése, vagy a 
Terrorháza meglátogatása szerepel. 

Tervezett indulás: 2022.03.15. 06:00 óra Várható érkezés Füzérre: 21:00 

Jelentkezni péntek (03.11) 14:00 óráig lehet Rádai Balázs falugondnoknál. 

A jelentkezés sorrendjében töltjük fel a helyeket! 

4. A mellékelt meghívó szerint 2022.03.19.-én, szombaton Füzér Várában tartunk rendezvényt, melyre minden 
füzéri lakost szeretettel várunk!  
A program célja a Füzér Várában, 1526-27-ben őrzött Szent Korona tiszteletének, helyi hagyományának 
erősítése, és a koronaőrzés 500 éves évfordulójára a Vár helyreállításának befejezésének a kezdeményezése 
ünnepélyes keretek között.  
A programunkat megtiszteli, és beszédet mond Dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke, és Dr. Benkő 
Tibor Honvédelmi Miniszter úr. 
Az ünnepség után a Várban megjelent lakosok részére szeretetvendégséget biztosítunk. 
Azon füzéri lakosok, akik a vári programon nem tudnak részt venni, vagy mozgásukban korlátozottak, számukra 
lehetőség lesz rá, hogy a Szathmáry László Művelődési házban 11:00 órától élő közvetítésben megtekinteni az 
ünnepséget, mely alatt és után szeretetvendégségre kerül sor.  
Mellékeljük a családonként névre szóló meghívót.  
Kérem továbbá önkéntes házi süteményt készítők jelentkezését, hogy a várbeli és a művelődési házban 
tartandó szeretetvendégségre helyi házi süteményeket tudjunk a megjelent vendégeknek kínálni, melyben való 
közreműködést előre is köszönöm! 
 Az elkészített süteményeket a kapcsolattartókhoz, Bartókné Kónya Reginához az önkormányzati konyhára, 
vagy Patus Andreához a gondozási központ vezetőjéhez lehet eljuttatni március 18. péntek 14:00 óráig.  

 
5. Az Ukrajnában kialakult háborús helyzet kapcsán köszönöm az önkéntes adománygyűjtéseket, amelyek a 

Református Egyház szervezésében történtek. Kérem a szállásadókat, amennyiben lehetőségük van menekülők 
befogadására, azt előzetesen jelezzék az önkormányzat hivatalában. Kapcsolattartó: Hörcsik Karola +36 47 540 
027 
Füzéri Várgondnokság és dolgozói 85.000 Ft adománnyal támogatták az Ökomenikus Segélyszervezetet, 
valamint Füzér Község Önkormányzata 200.000 Ft támogatás nyújtott a Híd a Kárpátaljáért program javára.  
 
Füzér, 2022. március 10.                                          Tisztelettel,                                                                                                                          
                                                                                                                                             
                                                                                                                                            Horváth Jenő 
                                                                                                                                             polgármester 




